1. Сколько десятков в числе  15 126 ?
А) 151             Б)2          В) 1512          
2.  При каком значении х  выражение   48:х  > 8 будет истинным?
[bookmark: _GoBack]А) 12       Б) 6       В) 2
3. Сторона квадрата 20 см. Чему равна его площадь?
А) 40 см        Б) 40см2     В) 400см2
4.  42 315 дм  +  24 м  5 дм
5.     546 ⋅ (9888: 48 – 107) + 37 588=
6. Длина прямоугольника 5 см, а площадь – 5 см2   Найди периметр. (Условие задачи оформить правильно)
7. Велосипедист за 3 часа проехал 54 км, а пешеход за 4 часа прошел  20 км. На сколько больше скорость велосипедиста, чем пешехода? (Условие задачи оформить правильно)
